27

3aoanue gvinonnaemca ¢ UCNOb308AHUEM npuiazaemblx ¢all'108.

Ha Bxox mnporpaMMbl TIOCTYMaeT MOCIEAOBATENIbHOCTh M3 N HeNbIX
MOJIOKUTENIBHBIX HHCEJI, BCE YHCIAa B IOCIEJ0BATEIBHOCTH Pa3IUYHbI.
PaccmarpuBaroTcss Bce mNapbl pPa3iHYHBIX 3JEMEHTOB TOCJIEI0BATEILHOCTH,
HAXO/SLINXCS Ha PACCTOSIHUH HE MeHbIIIe, yeM 6 (pa3HHulia B HH/IEKCaX 3JIEMEHTOB
napel J0/pkHa ObiITe 6 uau Oosiee, MOPSAOK JJEMEHTOB B IMape HEBAKEH).
Heobxoaumo omnpeaenuTs KOIUYECTBO TAKHX Map, UIS KOTOPBIX MPOM3BEICHHUE
JJIEMEHTOB JieuTcs Ha 3 1.

Onucanne BXOJHBIX H BBIXOJHBIX JaHHBIX.

Jdansr aBa BxoaHbIX ¢aiina (daiin 27-A u daiin 27-B). B neproii ctpoke daiina
3agaércs konmuuecTBO umcena N (6 < N < 1000). B kaxnoit u3 nocneayoommx N
CTPOK 3aIKMCaHO OJHO LIeJI0E MOJIOKHUTEIbHOE YHCi0, He npesbiuatomee 10000.

B kauecTtBe pe3yJjibTata nporpamMma A0JI’KHA BBIBECTH OAHO HYHCIIO: KOJIHYECTBO
map 5SJIEMCHTOB, HaxXOMALIHUXCA B TMOCICTOBATCIBHOCTH Ha pPacCTOAHHH HE
MCHBIIC, YEM 6, B KOTOPBIX MPOU3BEACHHE 3JICMEHTOB KPAaTHO L4 1)

B otBere 3amummre aBa uncaa yepe3 npoben: [IEPBOE — uucno, nonyyennoe
u3 neporo (aiina; BTOPOE — uncno, nonyueHHoe U3 BToporo ¢aiina.

Oiieis 14 8654

f = open ('27-B.txt"')

contents = f.readlines ()

for i in range (len (contents)):
contents [i] = int (contents [i][:-1])

# print (contents)

N = contents [0]

contents.pop (0)

print (contents)

count = 0
for i in range (len (contents)):
for k in range (i + 6,
if (contents [i] * contents [k]) %
count += 1
print (count)

len (contents)):

31



